
- 1 -

大仙市立 西仙北中学校
学校通信

平成26年５月16日
No.6

生徒総会開催される

5月9日(金），午後から今年度第１回目の生徒総
会が開催されました。
生徒会長の施政方針演説から始まり，今年のスロ
ーガンの発表がありました。

今年度今年度今年度今年度のののの生徒会生徒会生徒会生徒会テーマテーマテーマテーマ

ＵＰ ＴＯ ＮＥＷ ＳＴＡＧＥ
～新たな時代をつくるのは俺たちだ！！～

この後，議長団の選出，各専門委員会の活動方
針，質疑応答と続きました。
質疑応答は多数ありましたが，文化委員会に「家

庭学習コンテストとありますが，どんなことをす
るのですか。」という質問があり，「２，３年生の
家庭学習ノートを１年生の廊下に掲示し，それを
見て１年生も家庭学習の工夫の参考にしてほしい。
そしてその中からすばらしいノートを選び，表彰
する。」という答えがありました。
自分たちの生徒会，自分たちの手で，新しい時

代をつくってほしいです。

さらに，５月15日(木)に生徒会テーマの看板が
掲げられました。毎朝通る校舎で，このテーマを
眺め，一人一人が主役の生徒会を期待します。

陸上競技練習，応援練習はじまる

来週の20日～21日に本校で行われる大曲仙北
陸上競技大会の練習と応援練習が，５月12日(月)

から始まりました。
大会に選抜された選手は陸上競技場へ，そして

残りの生徒は体育館で応援練習となりました。
応援練習では，西仙北中の応援歌を３年生が見

本を見せ，そして２年生，１年生がその後に続い
て歌っていました。

応援練習は日増しにヒートアップし，木曜日に
は，野球応援の様々なバージョンを練習したり，
タイガーラグを全員で踊って応援したり，と応援
団全員の熱さを感じる練習となりました。
グラウンドでは，最初，全員でアップをしてい

ましたが，その後，種目別に分かれて,それぞれの
担当の先生の指示に従いながら，体を動かしてい
ました。

自己ベストを目標に本番では力を出し切ってほ
しいものです。

全校定例朝集会

祝日等で火曜日朝が少ない４月，５月上旬でし
たが，５月13日(火)に，久々の全校定例朝集会を
行いました。今回のテーマは「郡陸上でがんばり
たいこと！」です。各学級１名から発表がありま
したので，紹介します。

◇３年生
Ａ組 伊藤幹太さん

僕は，郡陸上の選手ではないので，役員の仕
事と応援をしっかりやりたいです。

Ｂ組 池田百花さん
私が，郡陸上でがんばりたいことは，去年よ

りも係の仕事をスムーズに進めることです。去
年は係の仕事で分からないところを他校の先生
に聞けませんでした。しかし，今年は，NISHISEN
陸上で学んだ勇気と気合いで，分からないとこ
ろも積極的に聞きたいと思います。

Ｃ組 阿部和樹さん
今回の郡陸上でがんばりたいことは，自分の

役割を果たすことです。自分は郡陸上で選手と



- 2 -

して出ることはありませんが，役員や選手の応
援，その他自分でできることをしっかりとこな
したいと思います。

◇２年生
Ａ組 田口輝さん

僕が郡陸上でがんばりたいことは，西仙北中
学校のために全力を出し切ることです。僕は選
手として，日々の練習が少しきついと思ってい
ますが，練習をしっかりやって全力を出し切り
たいです。それから，西仙北中学校の男子は昨
年は3点しか取れなかったと聞いたので，今回
はその10倍くらい取りたいと思います。

Ｂ組 伊藤えみりさん
私は，学級掲示を担当します。学級掲示でが

んばりたいことは，誰が見ても見やすいように
仕上げることです。そのために，明るくきれい
な色を基調にしてつくりたいです。

◇１年生
Ａ組 佐々木啓人さん

郡陸上でがんばりたいことは二つあります。
一つ目は，練習をしっかりがんばることです。

特にがんばりたいことは，100ｍでのスタート
ダッシュです。スタートダッシュはいつも遅く
なってしまうので，先生からの助言をもらった
り他の選手から学んでいきたいと思います。
二つ目は，あきらめないということです。理

由は，いつも怖がってすぐにスピードを緩めた
りするので，そこを郡陸上ではがんばりたいか
らです。どうか応援よろしくお願いいたします。

Ｂ組 野中瑠唯さん
NISHISEN 陸上2014では，1500ｍで２位

につけ，郡陸上の選手に選ばれました。そして
日々の練習をがんばっています。先生方に教え
てもらったことを十分に生かして，良い成績が
残せるよう，がんばっていきたいです。

感想発表が３名(各学年１名）からありました。
この後，校歌を全員で歌いました。
会が終わってから，私から，
「明日５月１４日は，本校の数学専門監であった
田村尚之先生の一周忌にあたります。皆さんで黙
祷を捧げたいと思います。」
と話し，全員で故田村先生への黙祷を捧げました。
「一年生の皆さんも，小学校で田村先生から算

数を習ったことがあるかと思いますので，数学の
時間に田村先生のことを思って，学習に励んでく
れたらうれしいです。」と付け加えました。

２０１４年 秋田県中学校春季ソフトテニス大会

今週末（5月17日～18日）に，秋田県立中央
公園テニスコートで開催される標記大会の組合せ
が届きましたのでお知らせします。
第１日目は個人戦です。

○女子個人
佐々木・佐々木組 ２回戦 9時30分
小笠原・進藤組 ２回戦 10時

○男子個人(スポ少)

小笠原・佐々木組 ２回戦 10時30分

第２日目は団体戦です。
○女子団体１回戦 西仙北－森吉 試合番号Ｇ10時

平成２６年度 教科書展示会の広報について

秋田県教育長南教育事務所から，教科書展示会
が開催される旨のご案内がありましたので，お知
らせします。

開催場所 大仙市立大曲図書館
所在地 大仙市大曲上栄町２－１６
開催期間 6月13日(金）～6月26日(木）
開催時間 午前9時～午後６時（ただし，最終

日は午後４時半まで）
休館日 ありません。

問い合わせ先
南教育事務所仙北出張所 ℡0187-63-3477

現在の小中学生がどんな教科書で，どんな内容
を学習しているのかがわかります。
図書館に入ってすぐ右側です。たくさんのご来

場をよろしくお願いいたします。

◎◎◎◎ 第第第第１６１６１６１６回秋田県中学校春季回秋田県中学校春季回秋田県中学校春季回秋田県中学校春季バドミントンバドミントンバドミントンバドミントン大会大会大会大会
5月10日～11日の２日間，美郷中学校体育館

で行われました。結果は次のとおりです。
○ 団体戦

男子 ３位
準決勝 西仙北● ０－２ ○岩城
シード決定戦

西仙北○ ２－１ ●横手清陵学院
女子１回戦 西仙北● １－２ ○将軍野

○ 個人戦 惜敗
◎◎◎◎ 第29回田沢湖第29回田沢湖第29回田沢湖第29回田沢湖スポーツセンタースポーツセンタースポーツセンタースポーツセンター中学校中学校中学校中学校バスケバスケバスケバスケ
ットボールットボールットボールットボール大会大会大会大会（（（（男子男子男子男子）））） 準優勝準優勝準優勝準優勝

◎◎◎◎ 平成26年度 春季大仙市立西仙北中学校招待平成26年度 春季大仙市立西仙北中学校招待平成26年度 春季大仙市立西仙北中学校招待平成26年度 春季大仙市立西仙北中学校招待
野球大会 第野球大会 第野球大会 第野球大会 第３３３３位位位位
４校トーナメント(優勝 横手北中学校）
１回戦 西仙北●０－４ ○横手北
３位決定戦 西仙北○２－０ ●大曲西

◎◎◎◎ 平成26年度 第16回東北中学生空手道選手平成26年度 第16回東北中学生空手道選手平成26年度 第16回東北中学生空手道選手平成26年度 第16回東北中学生空手道選手
権大会(権大会(権大会(権大会(スポーツスポーツスポーツスポーツ少年団少年団少年団少年団））））
大会は５月11日に宮城県名取市民体育館で行

われました。本校から２名参加しましたので結
果をお知らせします。（82人参加）

・阿部 真己さん ベスト１６
１回戦 ５－０石森(宮城）
２回戦 ５－０中村（福島）
３回戦 ３－２渡部(山形）
４回戦 ０－５古仲(秋田市：城東）

・佐藤拓真さん
１回戦 敗退(福島）

各種大会，応援ありがとうございました。今後
ともよろしくお願いいたします。


